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A Financial Times fDi magazin-
ja kiemelten vonzónak nyilvání-
totta Miskolc gazdasági térségét
a közvetlen külföldi tõkebefek-
tetések szempontjából. Miskolc
tizenhatodik lett olyan városo-
kat utasítva maga mögé, mint
Koppenhága, Amszterdam vagy
Varsó.

� HORVÁTH I.

Az fDi magazin a Financial Times
csoport globális tõkebefektetésekkel
foglalkozó, évente megjelenõ spe-
ciális melléklete, amely világszerte
mintegy 45 ezer befektetõ, taná-
csadó számára biztosít piaci infor-
mációkat. Két évente hirdetik meg
a „Euro pean Cities and Regions of
the Future” címû pályázatukat,
melynek célja, hogy kiemelje és
rangsorolja a legfontosabb befekte-
tési helyszíneket. A versenyre több
magyar vá ros és régió is benyújtot-
ta a jelentkezését, melyek közül
Buda pest és Miskolc ért el kiváló
eredményt. A felmérésben a külföldi
tõkebefektetések szempontjából leg-
vonzóbb huszonöt helyszínt neve-
sítették, köztük tizenhatodikként
Miskolcot. A bírálati szempont-
rendszer a potenciális befektetõk szá-
mára kiemelten fontos mutatókat tar-
talmazott, mint a térség gazdasági
potenciálja, a vállalkozásbarát üz-
leti környezet, az életminõség, az ok-
tatás, a bér- és egyéb költségek és
az infrastruktúra.

Szerda délután a miskolci város-
házán dr. Fórián István, az ITD
Hun gary stratégiai igazgatója gratu-
lált elõször a jó helyezéshez, pél-
daként felhozva Glasgow városát,
amely hasonló háttérrel indulva ha-
sonló jó eredményeket ért el.
Véleménye szerint ma már Miskolcot

a nanotechno lógiával, a high-tech-
el kötik össze.

Garamhegyi Ábel kormánybiztos,
a gazdasági tárca szakállamtitkára
kiemelte, hogy eddig csupán
Budapestnek sikerült ilyen ered-
ményt elérnie néhány évvel ezelõtt.

� FOLYTATÁS A 3. OLDALON.

Április 22-e 1970-tõl a Föld
napja. A mozgalom
Amerikából ered, hazánkban
1990-tõl ünnepeljük a napot,
melynek célja, hogy felhívja a
figyelmet bolygónk romló kör-
nyezeti állapotára, és hogy til-
takozzon a vizeket szennyezõ
hulladéklerakók, a levegõt
egyre súlyosabban károsító
közúti közlekedés, a fajok kiir-
tása, a természetes élõhelyek
eltûnése ellen. 

� LÉNÁRT VANDA

Ebbõl az alkalomból Miskolcon
is számos programot szerveztek. A
Nyitnikék Napközi Otthonos Óvo-
dában is ünnepelték a jeles napot.
Gyerekek, óvónõk és szülõk kö-
zösen tették rendbe az intézmény
környezetét. Virágot ültettek, sze-
metet szedtek és takarították az ud-
vart. A környezetvédõ programok
pénteken is folytatódtak az óvo-
dában, akkor minden városi óvoda
részvételével vetélkedõn mérhetik
össze tudásukat a gyerekek. 

A megyei könyvtárba a kisisko-
lásokat várták. Itt az Erdõ-mezõ nö-
vényei és állatai címmel a Bükki
Nemzeti Parkról tartott képes elõ-
adást Kuti Adrienn, a Holocén

Természetvédelmi Egyesület mun-
katársa. A nagyobb diákokat, vagyis
az egyetemistákat is várták progra-
mok a campus területén, ahol már
déltõl nagy volt a készülõdés. A Zöld
Gömb öntevékeny hallgatói csoport
szervezésében és meghívására be-
mutatkoztak miskolci zöld szerve-

zetek, és biogulyással is megven-
dégelték délután az arra járókat. 

Pénteken az egészségvédelemé
volt a fõszerep a Tudomány és
Gazdaság Háza elõtti téren. Helyi
ökológiai termelõk bioélelmiszere-
inek vásárát tartották, a Miskolci
Gombász Egyesület gombakiállítá-
sát a Bükk hegység mérgezõ és gyûjt-
hetõ gombafajaiból, Föld napi tor-
nát a Magyarországi Taoista Tai Chi
Társaság miskolci csoportjával. De
volt Biokávézó – frissítõ italok és fris-
sítõ gondolatok, játszóház – csak ter-
mészetesen, kézmûves foglalkozás
természetes anyagokkal, állatsimo-
gató és kecskesajtkóstoló a
Szimbiózis Alapítvány Rehabili tá ciós
Majorságának termékeibõl. Föld
napi tánc – a Pereputty Néptánc -
együttes elõadásában.

Akik részt vettek az épülõ
Búza téri piac csütörtök dél-
utáni bejárásán, megállapít-
hatták, hogy Miskolc egyik
büszkesége lesz majd a város
megújuló „éléstára”. Ahogy az
egyik nézelõdõ megjegyezte,
eddig csupán mediterrán or-
szágokban látott hasonló han-
gulatos piacot.

� HORVÁTH IMRE

Káli Sándor polgármester, városi
vezetõk, képviselõk, cégvezetõk
és a sajtó képviselõi vettek részt
a bejáráson, melyen Nyitrai Pál
fõépítésvezetõ kalauzolta a ven-
dégeket. Közben tájékoztatott
például arról, hogy a tervekben
szereplõ hat lift mellett még kettõt
építettek be a két oldalsó szárny
alatti pincével kiegészült eredeti
vásárcsarnok alatti pincébe, hogy
kiszolgálhassák majd a piac terü-
letét. A régi pincerészbe komp-
lett gépészeti berendezések, ve-
zetékek kerültek, melyek nem
voltak meg. Sok kompromisz-
szumra kényszerültek a mûemlék
épületnek számító vásárcsarnok
kapcsán, az árusítóhelyeket pél-
dául csak úgy lehetett kialakíta-
ni, ahogy a mûemlékvédelem –
az eredeti állapot alapján – en-
gedélyezte. A tetõrészek üvege-
zése a legújabb technikával készül,
az üveg mindössze a napsugarak
26 százalékát engedi át. Az épü-
letek kívülrõl dísztégla-burkolatot
kaptak, kapnak, amely egészen
egyedi. 

Várkoly Péter, az önkormány-
zat és a befektetõ Ikeron Zrt.
együttmûködésében létrejött
közös cég, a Miskolci Piacfejlesztõ

és Üzemeltetõ Zrt. vezetõje ér-
deklõdésünkre elmondta, a piac
készültségi foka jelenleg 75 szá-
zalékos, a legfontosabb feladat az
üvegtetõ befejezése. Az üzletek-
nek eddig 65 százaléka kelt el, a
bérleti jog megvásárlása tíz évre
szól, ez alatt teljesen a bérlõ ren-
delkezik az üzlettel, kiadhatja,
vagy akár eladhatja a bérleti
jogot.

A tervek alapján a megújuló
piac zárt területe több mint 13 ezer
négyzetméter lesz, ami magában
foglalja a pince- és a galériaszin-
tet is. Továbbra is kiemelten azok
a termékkörök kapnak helyet,

amelyek meghatározóak egy piac
kínálatában, mint a zöldség-gyü-
mölcs, hús, hentesáru, kenyér, pé-
káru, tej-tejtermék, virág, pecse-
nye. De megjelennek olyan áru-
féleségek is, amelyek tovább szí-
nesítik a választékot, mint a ru-
házat, iparcikk, újságárus, totó-
lottó. Az összességében 2,6 milli-
árdos beruházást az õsz folyamán,
szeptemberben, októberben sze-
retnék átadni.

Káli Sándor a bejárás végén el-
mondta, a látottak lapján nincs
akadálya, hogy idõben átadják a
piacot a miskolciaknak. Nyoma -
tékosította, hogy – a vasgyári
mellett – ez az egy piac lesz
Miskolcon, nem lesz újabb.
Azoknak a kereskedõknek a fi-
gyelmét szeretné felhívni, akik úgy
érzik, érdemes várni: nincs mire
várniuk, nem készül újabb piac
– nem készülhet.

Jó ütemben haladnak a munkálatok

EURÓPAI SZÍNVONALÚ PIAC ÉPÜL

Régi és új – a vásárcsarnok
mûemlék épületét jól kiegészíti
a modern üvegezett tetô.

Dr. Fórián István dr. Halmai Gyulának (balról), Garamhegyi Ábel
pedig Káli Sándornak adta át a magazin elismerését.

Gombakiállítás a Tudomány és Gazdaság háza elôtt.

Környezetvédelmi programok

FÖLDÜNKKEL A JÖVÕNKET ÓVJUK

A rendõrség napja alkalmából
kaptak kitüntetõ díjakat a
megye és a város rendõrei. A
kapitányságok és az önkor-
mányzatok közösen ismerték el
a közszolgálatot ellátók kima-
gasló teljesítményét.

� LÉNÁRT V.

Április 24-e, Sárkányölõ Szent
György napja, a rend õreinek
napja. Ebbõl az alkalomból kedden
délelõtt Ódor Ferenc, a B.-A.-Z.
Megyei Közgyûlés elnöke három
rendõrnek adta át a Sárkányölõ
Szent Györgyöt jelképezõ, a megye
közbiztonságáért díjat.  

A városi kapitányságon az ön-
kormányzat négy miskolci rendõrt
részesített elismerésben, szerda
délelõtt. Nemcsak az önkormány-
zat, hanem a kapitányság is elis-
meréssel jutalmazta dolgozóit, akik
zsebtolvajlás, betörés- és lopásso-
rozat felderítésében végeztek kie-
melkedõ munkát, de kiválóan jár-
tak el közterületeken is.

Nyírõ Pál közbiztonsági tanács-
nok elmondta, a rendõrök csapat-
munkában nagyon jó teljesítményt

nyújtanak lehetetlen körülmények
között, éppen ezért úgy gondolták,
a rendõrség napján a parancsno-
kok által javasolt rendõröket ki-
tüntetik, illetve megjutalmazzák.

A szakminisztérium országosan
évente három, közszolgálatot ellá-
tó dolgozót tüntet ki Az év rend-
õre címmel. A vezetõi kategóriában
idén ez a cím is miskolci alezre-
dest illetett meg. 

Sütõ János, a Miskolci Rend -
õrkapitányság bûnügyi osztályve-
zetõje azt mondja, hosszú ideje
dolgozik itt, a szolgálati viszonya
huszonöt év. A legnagyobb ered-
ménynek azt tartja, hogy a szá-
zötven fõs osztály, amit vezet, évek
óta a csúcson van, országosan
mindig az elsõ háromban szere-
pelnek a felderítés eredményes-
ségében.

Az alezredes hozzátette, ezek a
jutalmak azonban nem csak egy
embert illetnek meg, hanem egy
egész osztályt, hiszen a kiemelkedõ
munka nem csak az egyéni ered-
ményen, hanem a csapaton,  vagy -
is az egyes osztályok mûködésén
múlik.

SÁRKÁNYÖLÕ SZENT GYÖRGY NAPJA

Elismert rendõrök

MISKOLC A JÖVÕ EURÓPAI VÁROSAI KÖZÖTT

Tizenhatodik helyen
a tõkevonzásban

Miért a legolcsóbb?
Mert a legtöbb ékszer-zálogházunk

nekünk van.
Ballagási használtékszer-akció.

Miért a LEGOLCSÓBB?
Mert mi gyártjuk is az ékszereket.

BALLAGÁSI ÚJ ÉKSZERAKCIÓ.



Országjáró körútra indult
Kállai Ernõ kisebbségi om-
budsman, melynek elsõ állo-
mása a héten Miskolc volt.
Elõbb a helyi kisebbségeknek
tartott rövid fórumot a kisebb-
ségi önkormányzatok mûkö-
désérõl, majd megbeszélést
folytatott Káli Sándor polgár-
mesterrel, és panasznapot is
tartott a helyieknek.

� HORVÁTH IMRE

Az ombudsmani hivatal ugyan-
is együttmûködési megállapodást
kötött az Esélyek Háza hálózatot
üzemeltetõ szociális minisztéri-
ummal, mivel a hivatalnak nincs
megfelelõ hálózata. Ugyanakkor
nagyon fontosnak tartja Kállai
Ernõ, hogy eljusson a vidéki em-
berekhez, és helyben mondhas-
sák el a problémáikat. A hivatal
célja, hogy a kistelepüléseken
élõk, a kisebbségi közösségekhez

tartozók sérelmeikkel közvetlenül
fordulhassanak a kisebbségi biz-
toshoz, mivel a jogsérelmek döntõ
többsége vidéken történik, és in-
formáció hiányában a sértettek
nincsenek tisztában jogaikkal, le-
hetõségeikkel. A nemzeti és et-
nikai kisebbségi jogok országgyû-
lési biztosa szerint az önkor-

mányzatok sok településen ma-
gukra vannak hagyatva a kisebb-
ségi ügyekben, az oktatás vagy a
szociális ellátás terén, az állam
ugyanis ezekben háttérbe vonult.
Kiemelte azt is, nem tud közvet-
lenül segíteni a nyomorgó em-
bereken, a tudomására jutott visz-
szásságokat tudja kivizsgálni és

ezekre felhívni a fi-
gyelmet.

Tóth Józsefné, a
Miskolci Esélyek Há -
za vezetõje el-
mondta, amikor hal-
lott a megállapodás-
ról az ombudsmani
hivatallal, azonnal
megkereste Kállai
Ernõt, hogy jöjjön
Mis kolcra, megyénk -
ben ugyanis halmo-
zottan vannak jelen
azok a problémák,
amelyekkel foglalko-

zik. Az Esélyek Házában tartanak
rendszeresen panaszfelvételt, és
ezeket továbbítják a biztos felé.
A vezetõ kiemelte, hogy fõállású,
szakképzett, felsõfokú végzettsé-
gû munkatársakkal dolgoznak,
akik eljutnak a legkisebb falvak-
ba is.

Káli Sándor az ombudsmannal
folytatott megbeszélés után el-
mondta, egyre inkább látszik,
hogy a város fejlõdése kétarcú.
Miközben egy új fejlõdési pályára
próbálják állítani a várost, hal-
mozottan hátrányos helyzetû em-
berek tömege él itt, sokuk re-
mény nélkül. Amikor Kondorosi
Ferenc, az Új Rend és Szabadság
program kormánybiztosa Miskol -
con járt, elvitték a város néhány
neuralgikus részére, ezek láttán ki-
jelentette: azt hitte eddig, ilyen
csak Dél-Amerikában van. A pol-
gármester kijelentette, komoly a
város szándéka, hogy ebbõl kilép,
sõt sorskérdése Miskolcnak, hogy
mit tud kezdeni a halmozottan
hátrányos helyzetû emberekkel.
Ha pedig a város komoly intéz-
kedéseket tesz, akkor óhatatlanul
felmerül ezek kapcsán a jogok tisz-
teletben tartása, így normakont-
rollként is jó lehet a kapcsolat az
ombudsmannal. Nincsenek ugyan -
is példák, ha valaki lép, akkor fo-
galmazódnak meg vele szemben
az elvárások. A város részérõl a
jó szándék megvan, de az eltö-
kéltség is, hogy lépjen. Éppen
ezért szakembereket szeretné-
nek hívni, hiszen nagyon össze-
tett ez a kérdés.

Az érdeklõdés középpontjába
került az utóbbi hónapokban
a Magyarországi
Szociáldemokrata Párt. A par-
lamenten kívül rekedt „alvó
párt” ugyanis gyors létszám-
növekedésbe kezdett, többek
közt úgy, hogy jelentõs számú
MSZP-s képviselõ lépett át.

� HORVÁTH I.

Noha korábban Gyurcsány
Ferenc az MSZP, és Kapolyi László,
az MSZDP elnöke keretszerzõ dést
írt alá, mégis feszültséget okozott
a két párt között az átlépõk
száma. Mindez eddig elkerülte
megyénket, ám a napokban a
Miskolc Televízió képújságjában
hirdetése jelent meg a szociálde-
mokratáknak, melynek kapcsán
Aleva Mihály megyei, és Emõke
József miskolci elnököt kérdeztük. 

Mint elmondták, az új pártta-
gok harmada érkezik az MSZP-

bõl, ahogy maga Emõke József is.
Ahogy mondja, kiábrándult a
szocialista párt gyakorlati politi-
kájából, a párton belüli demok-
rácia hiányától, és egy igazi bal-
közép pártot keresett. Mivel
Miskolcon nem volt mûködõ
MSZDP-szervezet, így megalakí-
totta. Kérdésünkre, hogy mi a hely-
zet a másik, magát szociálde-
mokrata pártnak valló párttal, ki-
jelentették: õk a „történelmi”, hi-
vatalos szociáldemokrata párt,
Kéthly Anna örökösei. 

A két politikus annak veszélyét
sem látja, hogy az emberek az
MSZDP-t az MSZP-vel azonosí-
tanák, mivel szerintük markáns el-
térés van a két párt politikája kö-
zött. A különbségek között em-
lítették, hogy kezdetektõl eluta-
sítják az SZDSZ neoliberalista
politikáját, ugyanakkor nagy hang-
súlyt fektetnek a társadalmi szo-
lidaritásra. Ragaszkodnak az

egészségügy, környezetvédelem
és szociális gondoskodás terüle-
tén az állam meghatározó szere-
pének fenntartásához. Programjuk
középpontjában az önmagát meg-
valósító ember áll a folyamatosan
fejlõdõ szükségleteivel, hangsú-
lyozzák azonban az egyén fele -
lõsségét. Véleményük szerint el
kell törölni a nyugdíjas munka-
vállalókat sújtó adókat, fokozot-
tabb közrendet, közbiztonságot
szeretnének. Követelik a kollek-
tív munkaszerzõdések általános-
sá tételét, és programjuk szerint
a szülõk felelõsséggel tartoznak
gyer mekeik neveléséért és visel-
kedéséért, akár a törvény elõtt is. 

Ez azonban csak néhány pont,
amellyel készülnek a 2010-es vá-
lasztásokra, addig is kiépítik
Miskolcon és a megyében szer-
vezeteiket. Ehhez keresik együttm-
ûködõ partnereiket, mint amilyen
az MSZP, a Centrum Párt, vagy a
szakszervezetek.
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Tájékoztatjuk Tisztelt Olvasóinkat, hogy „Mindenkit érhet jog-
eset” címmel folyamatosan mûködik ingyenes jogsegélyszolgálatunk.
Amennyiben jogi természetû problémájuk, kérdésük van, úgy kér-
jük, írják azt meg, és küldjék el szerkesztõségünk címére: 3525 Miskolc,
Kis-Hunyad u. 9. A borítékra írják rá: „Mindenkit érhet jogeset”.
Lehetõségük van e-mailben is elküldeni kérdésüket, ezt az
info@mikom.hu címre várjuk. Jogi szakértõink, dr. Strassburger Gyula
és dr. Tulipán Péter ügyvédek állnak szíves rendelkezésükre.

Mindenkit érhet jogeset

Dr. Mokrai Mihály, a 11-es számú választókörzet szo-
cialista önkormányzati képviselõje tisztelettel értesíti a
körzetben élõket, hogy minden hónap elsõ hétfõjén la-
kossági fogadóórát tart. A következõ fogadóóra idõpontja:

május 5-én 16-tól 17 óráig. Helye: MSZP Miskolci Székháza (Miskolc,
Corvin u. 9.) Minden érdeklõdõt tisztelettel és szeretettel vár!

Cseh László, a 16-os számú választókörzet önkor-
mányzati képviselõje értesíti a körzetben élõket, hogy
április 28-án (hétfõn) 15–18 óra között lakossági foga-
dóórát tart a Nagyváthy J. u. 38. sz. alatt található rendõr-

pihenõben. Minden érdeklõdõt tisztelettel és szeretettel vár!

Csordás Mihály szocialista önkormányzati képviselõ
lakossági fogadóórát tart a Hunyadi Mátyás Tagiskolában
(Mátyás király u. 21.), április 29-én (kedd) 17 órától. Minden
érdeklõdõt tisztelettel és szeretettel vár!

Lakossági fogadóóra

Idén is megkezdõdik Miskolc közterületi fáinak kártevõk elleni vé-
delme permetezés segítségével. A Combi Kft. Miskolc közterületein
április 28. – május 5-ig a kora esti, éjszakai, és kora hajnali órákban
végzi a fapermetezést.

Felhasznált anyag: Mirage 45 EC 0,3-0,5 l/ha koncentrációban, Nomolt
15 SC 0,75 l/ha koncentrációban. Munkaegészségügyi várakozási idõ:
0 nap. Élelmezésügyi várakozási idõ: 30 nap. Méhekre veszélyesség:
nem veszélyes. Vizekre veszélyesség: közepesen veszélyes.

Miskolcon járt múlt pénteken
Gyurcsány Ferenc miniszterelnök. A
politikus ezúttal nem sajtónyilvános
megbeszélésre érkezett az ITC-szék-
házba, ahol az MSZP észak-ma-
gyarországi szervezeteinek képvise-
lõivel a kisebbségi kormányzás le-
hetõségeirõl tanácskozott. A mi-
niszterelnök az erõmû-üggyel kap-
csolatban információink szerint azt

mondta: ha egy magáncég és egy
város érdekei kerülnek szembe, a
kormányzat az utóbbit kell, hogy tá-
mogassa, amennyiben az adott ön-
kormányzat is vállalni tudja a ver-
senytárssal azonos feltételeket.
Gyurcsány Ferenc hozzátette azt is:
májusban váltás lesz az MVM élén,
az új vezetõség pedig valószínûleg
máshogy áll majd az ügylethez.

Május 5.  (hétfõ)
16.30
Kandó Kálmán utcai védõnõi rendelõ
FILMVETÍTÉS BESZÉLGETÉSSEL

Május 6.  (kedd)
8.00–12.00
MEGYEI EGÉSZSÉGBIZTOSÍTÁSI PÉNZTÁR
Kismamák által igénybe vehetõ ellátások és jut-
tatások. Nyílt nap kizárólag kismamák számára.
A kismamák megtudhatják, hogy milyen ellátá-
sokra és juttatásokra jogosultak a várandósság és
a gyermeknevelés elsõ három évében.

16.00
ELSÕ UTCAI VÉDÕNÕI RENDELÕ
Filmvetítés beszélgetéssel

Május 7. (szerda)
16.00
HEJÕCSABAI VÉDÕNÕI RENDELÕ
Filmvetítés beszélgetéssel

Május 8. (csütörtök)
9.00–12.00
MANKA (Miskolci Anyák és Nõk Klubja)
Haraszin Gitta: Az anyaság dicsérete.

Anyáknak, akik biztosak önmagukban, és akik
nem annyira. Az írónõ mesél élete megváltozá-
sáról és könyvének megírásáról. Bejelentkezés:
70/6293-775.

16.00
SZILVÁS UTCAI BÖLCSÕDE – BIZTOS PONT
Filmvetítés beszélgetéssel

Május 9. (péntek)
10.00–12.00
II. RÁKÓCZI FERENC MEGYEI KÖNYVTÁR
Babusgató klub - Mondókák és énekek a legki-
sebbeknek.
A foglalkozást tartja: Kolozsi-Koss Judit. Szeretettel
várunk minden babát 0-tól 4 éves korig!
Feltétlenül gyertek és a mamát is hozzátok ma-
gatokkal!

16.30
EURÓPA HÁZ
Dr. Hagymásy László PhD, osztályvezetõ fõorvos:
Családközpontú szülészet
Hogyan valósítható meg a családközpontú szem-
lélet a szülészeteken? Mi mindent tehetünk érte,
ami nem az anyagi feltételeken múlik? Elõadás
és szakmai beszélgetés.

Egész nap 
SZINVA TERASZ
Miskolc város napja – SZÜLETÉS HETE
invitáló sátor
Az ünnepi mûsorra érkezõ családok tájékoztatá-
sa a Születés Hete aktuális programjairól. Stand
és sátor: szoptatási és pelenkázási lehetõség.

A Születés Hete további programjai
a következõ heti számban!

Országjáró körúton az ombudsman

KÉTARCÚ FEJLÕDÉS MISKOLCON

Tóth Józsefné (balról), Kállai Ernô és Káli Sándor a megbeszélést követô
sajtótájékoztatón.

Miniszterelnöki
villámlátogatás

PERMETEZIK A FÁKAT

A Magyar Nemzetõrség megala-
kulásának 160. évfordulójára em-
lékeztek a hagyományt õrzõ mis-
kolci utódok. Az akkori történelmi
szerepvállalást felidézõ ünnepséget
az Erzsébet téri Kossuth-szobornál
tartották, ahol Stern László, a Magyar
Nemzetõrök Világszövetsége és a
Nemzetõr Vitéz-Lovagrend elnöke
ünnepi beszédében kiemelte: kez-
deményezni fogják, hogy április
20-a hazánkban legyen a magyar

nemzetõrök napja, hiszen 1848-ban
ezen a napon alakult meg a forra-
dalom vívmányainak megvédésére
hivatott Nemzetõrség Haditanácsa,
a mintegy 300 ezer fõt számláló cso-
portok legfelsõbb testülete. A nap-
jainkban a hagyományápolással fog-
lalkozó szövetségek és szervezete-
ik képviselõi a rövid ünnepséget kö-
vetõen a Kossuth-szobor talapzatá-
nál helyezték el az emlékezés vi-
rágait, koszorúit.

Koszorúztak
a nemzetõrök

MAGYARORSZÁGI SZOCIÁLDEMOKRATA PÁRT

Az MSZP-bõl erõsítenek

Nyitva tartás: h–p 7.30–18.30-ig, szo–v: 9.00–16.00-ig

FÉNYMÁSOLÁS
7 Ft-tól

DIPLOMAKÖTÉS
1900 Ft-tól 2800 Ft-ig

PROGRAMOK HÉTKÖZBEN
Május 5–9. hétfõtõl péntekig, mindennap 17.00 órától

NEVELÉSI, LOGOPÉDIAI ÉS PÁLYAVÁLASZTÁSI INTÉZET
„Nyitva van az aranykapu” 3 éves, óvodába nem járó gyerekeknek. 

Tanácsadás kötetlen játék keretén belül.
Elõzetes bejelentkezés Bujdosné Sass Andreánál ápr. 28. és máj. 2. között

10–17 óráig a 401-111-es telefonszámon.

SZÜLETÉS HETE, MISKOLC

Szervezõ: HOLDAM Egyesület www.holdam.hu
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Fújtató

 � BEKES DEZSÕ

Néhány héttel ezelõtt azt olvastam valamelyik országos lapban, hogy
„a repce lett a sztár a földeken”. Mostanában nálunk bárki sztár lehet,
Gyõzikétõl Majkáig, ha a bulvársajtó úgy akarja. De hogy egy ilyen egy-
szerû szántóföldi növény ekkora karriert fusson be, arról álmodni sem
mertem. De csak azért, mert nem tudtam, hogy a repcébõl bio-hajtó-
anyagot lehet gyártani. Épp úgy, mint számos más terménybõl, így pél-
dául a kukoricából.

A mozgósító erejû cikk azzal kecsegtet, hogy ha betartjuk az Európai
Unió ajánlását és elfogadjuk anyagi támogatását, felzárkózhatunk a bio-
üzemanyag-gyártók élvonalába. A kívánatos cél a tíz százalékos keveré-
si arány elérése, ami azt jelenti, hogy száz liter hajtóanyagból tíz liternek
bionak kell lennie. 

Termeszteni, gyártani nem vagyok képes, ezért csak erkölcsi támoga-
tásomról biztosíthatom a szeretve tisztelt uniót. Bár, ha jól belegondo-
lok, ez sem olyan könnyû, mint eleinte gondoltam. A szóban forgó cikk
megjelenése után ugyanis napvilágot látott számos olyan írás, mely ala-
posan lehûtötte lelkesedésemet. A bioenergia ellenzõi – szintén kiváló
elmék – kerek perec kijelentették, az emberiség ellensége mindenki, aki
hajtóanyaggyártásra használ fel olyan növényeket, mely egyébként élel-
mezési célokat szolgálna. Például feletethetnénk az állatokkal és végsõ
soron hús, tejtermék, miegymás lenne belõle. Csupa olyan árucikk, mely-
nek az ára ugrásszerûen nõ világszerte. Mivelhogy élelmezési válság van
kibontakozóban, aminek a tragikus következményeit nehéz lenne túl-
becsülni. A laikus ember – mint én is – tátott szájjal hallgatja az épüle-
tes vitát, de akarva sem tud igazságot tenni a felek között. Néz, vár és
reménykedik, hogy azért jut majd hajtóanyag mind a tankjába, mind a
bendõjébe. Szerencse a szerencsétlenségben, hogy az étvágyunk sem az
igazi már hosszabb ideje. Valami elcsapta a gyomrunkat…

A REPCE SZTÁRSÁGA

� FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL.
A külföldi befektetõk nem egy

ország, nem Magyarország mel-
lett döntenek, hanem egy régió,
egy település mellett, ezért is na-
gyon fontos, hogy aki eddig nem
ismerte Miskolcot, most az is
megismeri. Bátran hozhat befek-
tetõt ide az ITDH, bár nem min-
dig sikerül megnyerni õket, de
ebbõl az eredménybõl is a város
versenyképessége tükrözõdik visz-
sza – tette hozzá.

Káli Sándor, Miskolc polgár-
mestere szerint különös látni egy
ilyen listát. De hosszú évek mun-
kájának eredménye ez, és kö-
szönhetõ annak, hogy sikerült a
városról alkotott képet megvál-
toztatni. Fontos, hogy Miskolc
megkereste értékeit, és büszke kell,

hogy maradjon ipari múltjára. A
logisztikai feltételek jelentõsen ja-
vultak, az egyetemi fejlesztésnek
is köszönhetõen megvan a szak-
emberbázis. Az utóbbi idõben
pedig sok helyen megjelenhetett
prezentációjával a város, amit a
polgármester köszönt az ITDH-
nak és a Miskolc Holding Zrt. gaz-
daság fejlesztõ csapatának. 

Dr. Halmai Gyula, a Miskolc
Holding Zrt. elnök-igazgatója el-
mondta, hetente készítenek kia-
jánlókat befektetõk számára, és
jó, ha ezt a munkát idõnként meg-
erõsítik, mint most ezzel az elis-
meréssel. A munka nem áll meg,
a Pólus Programban megfogal-
mazott tervek szerint fejlesztik a
város gazdaságát, a szükséges inf-
rastruktúrát.

A Magyar Rákellenes Liga
B.-A.-Z. megyei betegszolgálata
a tavalyi „Gyere! Vigyázzunk
egymásra” címû rendezvénye
folytatásaként „Füstbe ment ter-
vek! Hová lett az egészségem?!”
címmel rendezett felvilágosító
programot 16–25 év közöttiek-
nek a Mûvészetek Házában.

� HORVÁTH I.

A rendezvényre szakembereket
hívtak meg, akik a dohányzással kap-
csolatos adatokról, a kockázatokról
és következményekrõl beszéltek a
fiataloknak, rávilágítva a szenve-
délybetegség veszélyeire, és tám-
pontot adva ahhoz, miként lehet le-
szokni. 

Szûcs Erika alpolgármester – a
program fõvédnöke – a rendezvény
elõtt megköszönte a ligának, hogy

csatlakozott az önkormányzat egész-
ségpolitikájához egy ilyen fontos
szenvedélybetegség kapcsán. Az
önkormányzat megfogalmaz érté-
keket, célokat, de önmagában nem
tudja ezeket megvalósítani, ehhez
társak kellenek. Ilyen átütõ rendez-
vényekre van szükség, amelyek

célba érhetnek az embereknél, és
sok információt tudnak eljuttatni a
fiatalokhoz is. Az alpolgármester
megemlítette azt a május 31-i ren-
dezvényt is, amelynek a címe: Adj
egy cigit!, és amelyen a cél az, hogy
legalább ötszáz szál cigarettát be-
gyûjtsenek a dohányosoktól. 

Horváth Józsefné, a Magyar Rák -
ellenes Liga miskolci betegszol -
gálatának vezetõje kiemelte, hogy
a fiatalok egyre korábban kezdik a
szexet, ismerkednek meg az alko-
hollal, dohányzással és a drogokkal.
Éppen ezért tartja fontosnak, hogy
sok fiatal ment el a rendezvényre,
méghozzá magától, rajtuk keresztül
pedig a családokat is elérik az egész-
ségnevelõ programmal.

A rendezvényen dr. Farkas László
szülész-nõgyógyász fõorvos olyan
megdöbbentõ adatokkal szolgált,
mint például az, hogy míg 1955-ben

a 18–24 év közötti nõk 24 százalé-
ka dohányzott, addig ez mára 42 szá-
zalék lett. A nõknél a krónikus do-
hányosok nagy része még húsz éves
kora elõtt szokik rá a dohányzásra.
Ugyanakkor probléma, hogy a ter-
hes nõk húsz százaléka a váran-
dóssága alatt is cigarettázik. Ma gyar -
országon a diagnosztizált tüdõrákos
nõk száma évente 1098, és ebbõl öt-
százan meg is halnak, ez a szám
pedig a legnagyobb erõfeszítések el-
lenére is stagnál.

Dr. Balog Csaba fül-orr-gégész ad-
junktus a szájüregi daganatok kap-
csán mondta el, hogy tízszeresére
emelkedett az elmúlt években, és
ezzel kétes elsõséget szereztünk vi-
lágviszonylatban. A fiatalok nagy-
arányú részvétele a rendezvényen
reményt adhat arra, hogy lehet még
változás.

Dr. Bodnár Judit regionális tiszti
fõorvos arról a tendenciáról beszélt,
mely szerint sokáig az emlõrák állt
a nõk esetén a daganatos betegsé-
gek okozta halálozás elsõ helyén,
mára ez a nõknél is a tüdõrák lett.
Ezt erõsítette meg dr. Molnár Ildikó
tüdõgyógyász adjunktus is, aki a tü-
dõrák kialakulásának okairól beszélt
elõadásában, melyet 85 százalékban
a dohányzás okoz. Száz tüdõrákos
betegbõl mindössze húszat tudnak
megmûteni, miközben a legna-
gyobb esélyt a gyógyulásra éppen
a sebészeti beavatkozás jelent.

A magyarországi szervezett dol-
gozók 118 éve ünnepelték elõször
május elsejét a munka ünnepeként.
Idén is együtt-ünneplésre hívják a
miskolciakat a megszokott helyen
a miskolci Csanyik-völgyben május
1-jén az Autonóm Szakszervezetek
Szövetsége, az Értelmiségi Szak szer -
vezeti Tömörülés, a Magyar Szak -
szervezetek Országos Szö vetsége,
a Munkástanácsok Országos Szö -
vetsége és a Szakszervezetek
Együttmûködési Fóruma. Legyen ez

a nap a pihenés, a kikapcsolódás,
a szórakozás napja!

Szépkorúak majálisa
Az Életet az Éveknek B.-A.-Z.

Megyei Szervezete május 1-jén
10–16 óra között rendezi a
Szépkorúak majálisát a Csanyikban,
az alsó színpadnál a megyei nyug-
díjas klubok szereplésével. Ebéd:
600 Ft. Jelentkezni Lestárné Mater
Máriánál lehet a 20/3442-153-as te-
lefonszámon.

Nemzeti Ifjúsági Stratégia készül annak érdekében, hogy hosszú távra
megfogalmazza az ifjúsággal kapcsolatos társadalmi célokat és ehhez
kapcsolódó állami feladatokat. A 2023-ig érvényes programhoz a civil
szervezetek véleményére, ötleteire is támaszkodnak az alkotók. Ennek
jegyében Székesfehérvár, Szeged és Pécs után csütörtökön Miskolcon
tartottak fórumot. Az Európai Unió ifjúsági programja évente 700 mil-
lió forintot biztosít a hazai ifjúsági szektor részére, de a stratégia ké-
szítõi azt remélik,hogy a meghatározott célokhoz az Országgyûlés to-
vábbi anyagi támogatást rendel. 

Még két és fél hónapig számol-
hatnak közlekedési nehézsé-
gekkel a Szentpáli úton haladó
autósok, de az erre haladó gya-
logosoknak is kerülgetniük kell
még az árkokat.

� B. G.

Mint azt múlt heti lapunkban is
jeleztük, a kivitelezõ a MIHÕ Kft.
megbízásából távhõvezetékeket fek-
tet le a területen, amelyet ígéretük
szerint határidõre rendben átadnak
rendeltetésének.

Nem kis türelmet kíván az au-
tósoktól a Szentpáli utcában törté-
nõ közlekedés. A nehézségek fõleg
azokat érintik, akik rendszeresen
kénytelenek erre közlekedni. A
MIHÕ Kft. megbízásából a Miskolc
– Széchenyi negyed távhõellátó ve-
zetékének beruházási munkálatai

zajlanak a területen. A közbeszer-
zési eljárás alapján kiválasztott ki-
vitelezõ hetvenmillió forintos költ-
ségráfordításból végzi el a munkát.
Az erre haladók még közel másfél
hónapig számíthatnak a forgalmi
sávok idõleges átterelésére, illetve
a sebesség korlátozására. 

Fignár Zoltán, a MIHÕ Kft. üzem-
vezetõje elmondta, egy földbe fek-
tetett, elõre szigetelt távfûtési ve-
zeték kiépítése folyik, amely ma a
legkorszerûbb. Az útburkolat alatt fog
haladni, ez a terület pedig tele van
közmûvezetékkel itt a „város szí-
vében”, sõt itt van a föld alatt a Pece
patak is. De a mûszaki tervek el-
készültek, és a váratlan helyzetek-
re is fel vannak készülve. A mun-
kát az út teljes helyreállításával – az
aszfaltozást is beleértve – június 30-
ig fejezi be a kivitelezõ.

A „Fazekas Oktatási Alapítvány” tavaly közel 14 millió forinttal
támogatta a Fazekas Utcai Általános Iskolában zajló kiemelkedõ
szintû zenei és egyéb mûvészeti képzést, melynek egyik jelentõs
epizódja a hazánkat képviselõ Fazekas Kórus japán turnéja volt.

Adója 1%-ával Ön is segítheti Miskolc és Borsod megye
mûvészeti tehetségeinek kibontakozását.

A kedvezményezett adószáma: 18409868-1-05 
Köszönjük eddigi támogatásukat!

„Fazekas Oktatási Alapítvány” kuratóriuma

Hová lett az egészségem?

DOHÁNYFÜSTBE MENT TERVEK

Dr. Balog Csaba a szájüregi daganatokról tartott elôadást.

ÚTFELBONTÁS
A SZENTPÁLIN

Ünnepelni hívnak

w
w

w.vilaglatoutazas.hu

ELÔFOGLALÁSI KEDVEZMÉNYES AJÁNLATAINK:
Spanyolország, Costa Brava: autóbusszal, félpanzióval, új építésű faházakban 11 nap/8 éj.
Részvételi díj: 2008. 08. 17. 69 900 Ft/fő-bôl 10% elôfoglalási kedvezmény. 
AKCIÓS AJÁNLATUNK: 2008. 09. 02-i indulással 67 900 Ft/fô helyett 49 900 Ft/fő.
OLASZ KÖRUTAZÁS (Velence, Murano-Burano, Pisa, Firenze, Róma, Pompei, Assisi) 
2008. 08. 29.–09. 07.
10 nap/8 éjszaka, autóbusszal, félpanzióval 120 900 Ft/fõ-bõl 10% elõfoglalási kedvezmény.

MEGJELENT 10. ÉVES, JUBILEUMI KATALÓGUSUNK!
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Budapesten elõször klí-
maberendezés nélkül ren -
delték meg a Com bi -
nókat, mára a felébe be-
szerelték a nagyobb telje-
sítményû hûtõberende-
zést, további húsz villamost pedig
júniusig látnak el klímával. A né-
hány nappal ezelõtt a miskolci vá-
rosházán megtartott Civil Fórumon
is felvetõdött a kérdés, légkondi-
cionált jármûvek közlekednek-e
majd Miskolcon? A dologgal kap-
csolatban Fleskó Gábor projekt-
igazgatót (képünkön) kérdeztük.

– A jelenlegi elképzelések sze-
rint elvárás a jövõben beszerzésre
kerülõ jármûvekkel szemben, hogy

mind klímaberendezéssel,
mind nyitható ablakokkal
rendelkezzenek, így lehe -
tõvé válhat a jármûvek op-
timális szel lõz tetése kü-
lönbözõ idõjárási körül-

mények között is.
A Civil Fórumon elhangzott

olyan vélemény is, hogy a klíma-
berendezések üzemeltetése növeli
az energiafelhasználást a nyitható
ablakokkal történõ szellõztetéssel
szemben.

Az elvi elõzetes típusengedély
(mely a jövõbeni jármûvek mûsza-
ki paramétereinek keretét hatá-
rozza meg) mindkét követelményt
együttesen is tartalmazza.

Nyitható ablak vagy
légkondicionált jármûvek

Zöld Nyíl-kommentár

MISKOLC A JÖVÕ VÁROSAI KÖZÖTT

Tizenhatodik helyen
a tõkevonzásban

Ifjúsági stratégia
készül
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A közgyûlés áprilisi ülésén tár-
gyalták és fogadták el a képvi-
selõk Miskolc új sportkoncep-
cióját. Hasonló anyag utoljára
2003-ban készült, ezt aktuali-
zálták, egészítették most ki. A
fõ irányelvek között ezután is
az intézmény- és infrastruktú-
ra-hálózat fejlesztése, fenntar-
tása, valamint az utánpótlás-
nevelés szerepel.

� SZEPESI S. 

Meghatároz za az új koncepció
a támogatásban részesülõ, úgy-
nevezett „kiemelt sportágak” kö -
rét is – ezek kiválasztásánál fon-
tos szempont volt a megfelelõ in-
tézményi háttér, az eredményes-
ség, a városmarketingben játszott
szerep, és persze a „tömegesség”,
azaz a népszerûség is. Ezen egye-
sületekkel az önkormányzat ezen-
túl hároméves támogatási szer -
zõdést köt majd, ami tervezhet-
õvé teszi a költségvetésüket. A tá-
mogatás azonban csakis az egye-
sületek költségvetésének ötven
százalékáig terjedhet, a többit
maguknak kell kigazdálkodniuk.
Az új koncepcióban tervezik helyi
sportmúzeum kialakítását, és egy
külön sportrészleg létrehozását is
a polgármesteri hivatalban. Fontos
szerep hárul az új uszodára, s létre
kívánnak hozni öt mûfüves pályát,
különbözõ iskolákban. Labdarúgó-
tagozatos osztályokat is indítanak
majd, amelyek tantervébe be -
épülnek a rendszeres edzések. A
jövõben hasonló módon szeretnék
fejleszteni a miskolci dzsúdó- és
jégkorong-utánpótlást is. 

A legtöbb vitát már az új sport-
koncepció elõzetes tárgyalásánál is
a hét kiemelt sportág kiválasztása,
illetve az az elvárás okozta, hogy az
egyesületeknek maguknak kell meg-
találniuk, kigazdálkodniuk mûködési
költségeiknek legalább a felét – más-
képp eleshetnek a városi támoga-
tástól. Ezekrõl a témákról kérdez-
tük Orosz Lajos, sportügyekért is fe-
lelõs alpolgármestert. 

– Három olyan intézményünk
mûködik – illetve, néhány éven

belül a sportuszoda indításával
négy lesz – melyek kulturált kö-
rülmények között tudják fogadni
a versenyzõket és az odalátogató
érdeklõdõket, legyen szó nemzet-
közi vagy hazai rendezvényekrõl
– mondta el Orosz Lajos (képün-
kön). – Ezek: a
városi sport-
csarnok, a mis-
kolci jégcsar-
nok, a diósgyõri
stadion, s a
késõbbiekben
ilyen lesz az új
uszoda is. A sportkoncepció ki-
dolgozásánál nyilvánvalóan az a cél
vezérelt minket, hogy mindegyik
intézményben jelen legyen egy-egy
olyan csapatsportág, amely képes
megmozgatni a város közvélemé-
nyét, akár a marketing irányában
is – tette hozzá az alpolgármester,
aki szerint ma a stadionban ilyen
a labdarúgás, a jégcsarnokban a jég-
korong, míg a tornacsarnokban el -
sõsorban a kézilabda fejlesztését
ítélték fontosnak. Ez a három
sportág tömegesíthetõ, széles szur-
kolói bázissal rendelkezik, s gaz-
dasági támogatottságuk is megva-
lósítható. Emellett jelentõs mér-
tékben befolyásolhatják Miskolc
sportéletének megítélését is. 

– Ezekhez jön még a dzsúdó.
Ami ebben a sportágban ma
Miskolcon történik, országos vi-
szonylatban is kiemelkedõ. Az
úszást és az atlétikát pedig talán

nem kell külön megindokolnom:
alapsportágak, több szempontból
is nagyon fontosak. Hetedik kie-
melt sportágként pedig itt van a
birkózás, amelyhez eddig egye-
düliként fûzõdik miskolci sporto-
ló olimpiai bajnoksága – hangsú-
lyozta Orosz Lajos, hozzátéve:
noha felnõtt szinten a sportágban
jelenleg nem tudnak jelentõs ered-
ményeket felmutatni, érdemes
õket erõsíteni azzal, hogy a város
kiemelten támogatja a mûködé-
süket. – Természetesen nem fe-
ledkezünk el a többi jelentõs, je-
lenleg azonban nem kiemelt sport-
ágról sem. Valamilyen szûrõt azon-
ban mindenképpen alkalmazni
kellett az eredményesség érdeké-
ben, hiszen az önkormányzat anya-
gi lehetõségei végesek, és senki-
nek nem használ, ha elaprózzuk
a támogatást – tette hozzá a sport-
ügyekért is felelõs alpolgármester.

A sportegyesületek támogatásá-
val kapcsolatban Orosz Lajos úgy
nyilatkozott: igazából a város kö-
zössége döntheti el, hogy mely
sportágak az igazán fontosak, és me-
lyek kevésbé. Ha bizonyos sportte-
vékenységeket nem kíván támogatni

– nem megy el nézõ ként a mér kõ -
zésekre, nem biztosít szponzori se-
gítséget – akkor az önkormányzat
sem teheti meg, hogy a közakarat-
tal ellentétben, markánsan támo-
gatást nyújt. Jelen helyzetben az ön-
kormányzati támogatás megszer-
zésének az a feltétele, hogy az egye-
sület mûködési költségeinek leg-
alább 50 százalékát a közösség vi-
selje. Döntse el a közvélemény, hogy
az adott sportág érdemes-e a tá-
mogatásra. Ha a közösség úgy
dönt, hogy az a sportág az õ szá-
mára nem vonzó, nem kívánja tá-
mogatni, akkor az önkormányzat is
megvonja a forrást. – S persze itt
van az eredményesség kérdése is –
hangsúlyozta Orosz Lajos. – A kie-
melt egyesületekkel hároméves
szerzõdéseket kötünk, melyben a
felek vállalják, hogy az adott évben
mit teljesítenek. Nem csupán a
pénzrõl van szó, hanem arról is,
hogy szakmai szempontból, az
eredményeket tekintve mit vállal-
nak a szakemberek a város számára
fontos sportágakban. Mi ennek
megfelelõen adjuk a támogatást, do-
táljuk, támogatjuk, ha egy egyesü-
let olyan eredményeket ér el, amely
a városmarketing szempontjából is
hasznos Mis kolcnak. Ha ezek a vál-
lalások nem teljesülnek, módosít-
juk a szerzõdést. Maga a sport-
koncepció tehát egy „rendterem-
tés” a jelenlegi folyamatok között.
Hang súlyok áthelyezése az önkor-
mányzati felelõsségvállalásban, és
egy világos, átlátható irány megha-
tározása a városban mûködõ sport-
egyesületek számára. Re mé lem,
hogy ennek köszönhetõen elõrébb
fogunk tudni jutni a város sportjá-
ban, s mindenki, aki ezzel a terü-
lettel foglalkozik, világosan fogja látni
a szerepét, felelõsségét és feladata-
it is – zárta nyilatkozatát Orosz Lajos.  

Ellenzéki vélemény

Szinay Attila, a Fidesz frakcióvezetõje azt mondja, álláspontjuk sze-
rint a II. Testnevelési és Sportkoncepció számos hiányosságban szen-
ved, ezért igazából nem beszélhetnek egy olyan átfogó anyagról, amely
felméri a most rendelkezésre álló személyi összetételt és létesít-
ménystruktúrát. Nem ad választ a koncepció arra a kérdésre sem, hogy
milyen elképzelés mentén kíván Miskolc városa részt venni középtá-
von a sportigazgatásban és sportmecenatúrában.

– Sajnos, a legfontosabb és legtöbb miskolcit érdeklõ kérdésrõl – a
DVTK Stadion és Diósgyõri Sportliget jövõjérõl – még csak a problé-
mafelvetés szintjén sem szólt az elõterjesztés. Ez a számtalan gazda-
sági és sportfejlesztési kérdést is érintõ ügy hosszú távon befolyásol-
hatja a diósgyõri labdarúgás és számos, Diósgyõrben mûködõ egye-
sület jövõjét.

Szintén komoly hiányossága az anyagnak, hogy az utánpótláskép-
zés fõ bázisát jelentõ Miskolci Sportiskola jövõbeni mûködésérõl is
csak az általánosságok szintjén ejtenek benne szót. A városnak, a MISI
fenntartójának kell eldöntenie, hogy közoktatási jellegû (azaz klasszi-
kus sportiskolát), vagy egyesületi sportiskolát kíván-e az elkövetkezendõ
években mûködtetni. Pozitívuma viszont az elõterjesztésnek, hogy bõví-
teni kívánja a polgármesteri hivatal sporttal foglalkozó csoportját, il-
letve az elõterjesztõ felvállalta azt a konfliktust, hogy meghatározta a
kiemelt sportágak körét.

Az elfogadott anyag hiányosságait reményeink szerint az augusztu-
si közgyûlésen valamelyest orvosolni lehet, amikor egy részletes fel-
mérés kerül a képviselõk asztalára a miskolci sport-infrastruktúráról –
tette hozzá Szinay Attila.       

Miskolc Megyei Jogú Város Ön-
kormányzata – a Miskolci
Kommunikációs Kht.-val közö-
sen – várostörténeti vetélkedõt
hirdetett általános iskolás diá-
kok részére Miskolc városában
és vonzáskörzetében lévõ tele-
püléseken.

A vetélkedõ elsõ fordulója tíz
héten át tartott, a pályázati fel-
adatokat lapunkban találhatták
meg hétrõl hétre. A nyertesek nevét
a MiNap május 10-i számában is-
mertetjük, valamint személyre szó-
lóan is értesítést küldünk. Az elsõ
tíz csapat a második fordulóban a
Miskolc Televízió által közvetített ve-
télkedõn mérheti össze tudását. 

A várostörténeti vetélkedõ ki-
lencedik, április 5-én megjelent
„Miskolc sajtótörténete” címû
fordulójának helyes megfejtései
a következõk voltak:

1. 1969. szeptember 1-jén új na-
pilap került a város utcáira. Mi volt
a neve? b, Déli Hírlap

2. Ki volt Csöglei Tóth Lajos? a,
nyomdász

3. Milyen névvel jelent meg 1935.
július 15. és 1944 áprilisa között mis-
kolci napilap? b, Felsõmagyarországi
Reggeli Hírlap

4. Hol mûködött az elsõ miskolci

nyomda? c, Városház tér 3. sz.
5. Mikor jelent meg a Miskolci

Tükör elsõ száma? b, 1995
6. A neves nyomdász, Rácz Ádám

1867 elején hetilapot indított. Mi volt
a címe? a, Borsod Miskolczi Érte-
sítõ

7. A MiNap címû hetilap melyik
napon szokott megjelenni? c, szom-
baton

8. Mi volt a neve a Horthy-kor-
szak nagyhírû miskolci könyv- és
lapkiadójának? c, Klein, Ludvig és
Szelényi

9. Milyen címet viselt az 1881 és
1907 között fennállt miskolci na-
pilap? b, Borsodmegyei Lapok

10. Hány éve van Miskolci
Kalendárium? b, 3

11. Rövid életû lapként, de je-
lentõs céllal, a „mûvelõdési meg-
újhodás” érdekében jelent meg
1927 és 1929 között egy városi fo-
lyóirat. Mi volt a címe? a, Miskolci
Szemle

12. Ki volt Thurzó Nagy László?
c, újságíró

13. Hol áll a miskolci „Sajtóház”?
a, Bajcsy-Zsilinszky utcán 

Az iskolák által beküldött he-
lyes megfejtések arányát a fel-
dolgozottság ütemében folya-
matosan közzé tesszük honla-
punkon a www.mikom.hu címen.

A japán Kijima Taiko Dob -
együt tes ad koncertet május
3-án, szombaton 19 órától a
Mûvészetek Házában.

Az 1982-ben alakult, Kobajasi
Haruhiko által vezetett, tizennégy
diáklány alkotta együttes tagjai
büszkén vallják magukat egy „kis
falu nagy dobosainak”. Lendü le tes,
energiát sugárzó elõadásuk az ér-
deklõdés középpontjába állította
õket, és egycsapásra híresek lettek.

Mostanában – egyre tágítva a
tradicionális japán dobolás határait
– dzsessz-zenészekkel, táncfor-
mációkkal dolgoznak együtt.

2005-ben meghívást kaptak az
„EU–Japán cserekapcsolatok éve”
jegyében Luxemburgban rende-
zett Wiltzi Nemzetközi Zenei
Fesztiválra, ahol a közönség szûnni
nem akaró tapssal fogadta pro-
dukciójukat.

Jegyek 2500 és 3000 forintos
áron válthatók.

Május 1-jén idén is Tavasz -
köszöntõ majális a Csanyik-
völgyben. 

10 órakor köszöntõt mond Káli
Sándor, Miskolc Megyei Jogú Város
polgármestere, és ünnepi beszé-
det mond a Szakszervezeti
Tömörülések soros elnöke.

10.20: A Négy kópé meséi – a
Csodamalom Bábszínház zenés me-
sejátéka. 11.00 Márk mûsora. 12.00:
Disco Express zenekar élõ koncert-
je. 13.00: Fiesta együttes mûsora.
13.30: Mustang Grapes együttes kon-
certje. 14.30: Red Hot Chilli Peppers
Tribute Band koncertje. 15.30: The
Rockets zenekar koncertje.

A közösség döntse el, mely sportágak életképesek

TERÍTÉKEN AZ ÚJ SPORTKONCEPCIÓ
Várostörténeti

vetélkedõ diákoknak

Kis falu nagy dobosai

TAVASZKÖSZÖNTÕ MAJÁLIS

A hét kiemelt sportág közé tartozik a jégkorong.



Hétfõn nyílt meg Kutas László
szobrászmûvész kiállítása a
mis kolci Kós-házban. A tárlatot
a Miskolci köztéri mûvészet
címû kamarakiállítás sorozat ke-
retében rendezte meg a Miskol -
ci Városszépítõ Egyesület és a
Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei
Építészkamara. 

� SZEPESI S. 

Kutas László, aki a Szinva teraszon
található Miskolci lányok elnevezésû
bronz térplasztikájával van jelen vá-
rosunkban, gimnazistaként Sopron -
ban Ágoston Ernõ szabadiskolájában
sajátította el a rajzmûvészet alapis-
mereteit. Ezt követõen, 1954 és
1960 között a Magyar Képzõmû vé -
sze ti Fõisko lá ra járt, ahol Gyenes Ta -
más és Pátzay Pál voltak a meste-
rei. Életrajzírói szerint érzékletes
mintázás, jó formaérzék, szellemes
komponálás, választékos anyag-
használat tünteti ki plasztikai mûkö-
dését. A realista hagyományokra
épülõ, egyéni stílust tükrözõ kõ és
bronz köztéri szobrokon kívül nar-
ratív kisplasztikákat, érmeket készít.
Figurális kisplasztikái egy-egy törté-
netet mesélnek el. Az alakok kife-
jezõ megmintázása, környezetbe
helyezése, dinamikus megfogalma-
zása elgondolkodásra késztetnek. 

– Kutas az a fajta mûvész, aki szí-
vesen mesél szobrairól, a hozzájuk
kapcsolódó történetekrõl. Merthogy
történetek vannak, hiszen Leonard
Bernsteinnel, vagy éppen lady
Dianával találkozott egy érem, vagy
egy szobor kapcsán. És munkái a világ
szinte minden sarkába eljutottak már

– írja róla Vargha
Zsuzsa. 

A Miskolci lányok
szoborcsoportnak is
megvan a története, a
kompozíciót a mûvész
egy éjszakai metró-
utazáson látta meg,
ahol három lány a
másnapi buli részlete-
it beszélte meg. Mint
lapunknak elmondta,
épp ekkoriban gyûjtött
ötleteket egy holland
galéria szezonnyitójá-
ra. Az intézménnyel harmincéves
kapcsolatban van, s évente kétszer
új alkotásokkal jelenik ott meg.
Innen indult a szoborcsoport meg-
formázásának ötlete, amely végül
Miskolcra került, s lassan a város egyik
szimbolikus nevezetessége lesz. 

A kiállítássorozaton a tervek sze-
rint összesen tizenhét alkotó –

Lugossy Mária, Báthori Sándor, Varga
Miklós, Jószay Zsolt, Dufala József,
Szanyi Péter, Litwin József, Varga Éva,
Kutas László, Vincze Ildikó, Dobos
Sára, Fata György, Hidasnémeti
János és Hidasnémeti Máté, Jászai
Péter és Hajzsó István, illetve Nagy
Bendegúz – munkáival találkozhat
a közönség.
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HETI MÛSORA
2008. április 28–2008. május 4.

Április 28., hétfõ

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30Képújság 17.00Nagykörút ma-
gazin (Hálózat TV) 17.30 Kép új ság
17.55 Mûsorismertetés 18.00
Miskolc Ma, hírmûsor 18.25 Borban
az igazság…, magazin a borról 19.00
Miskolc Ma (ism.) 19.30Pro fesszorok,
Lévai Imre portréja 20.00 Miskolc Ma
(ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat TV)
21.00 Álomtörõ, amerikai film
(Hálózat TV) 23.00 Kép újság.

Április 29., kedd

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 Helyszín,
bûnügyi magazin (Hálózat TV) 17.30
Képújság 17.55 Mûsoris mer tetés
18.00 Miskolc Ma, hír mû sor 18.25
Kilátó, közéleti magazin 19.00
Miskolc Ma (ism.) 19.30 Sport percek
20.00Miskolc Ma (ism.) 20.25 REAC
– DVTK labdarúgó-mérkõzés 20.55
Ízelítõ, fõzõcs ke mûsor 21.00
Lovasok a viharban, amerikai film
(Hálózat TV) 23.00 Képújság.

Április 30., szerda

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 Esélyháló
(Hálózat TV) 17.30 Képújság 17.55
Mûsorismertetés 18.00 Miskolc
Ma, hírmûsor 18.25 Kilátó, közé-
leti magazin 19.00 Miskolc Ma
(ism.) 19.25 Maláta – amit a sörrõl
tudni kell 20.00 Miskolc Ma (ism.)
20.30 Hírháló (Hálózat TV) 21.00
Visszavágás, amerikai film (Hálózat
TV) 23.00 Képújság.

Május 1., csütörtök 

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 Kor Kontroll
percek (Hálózat TV) 17.30 Képújság
17.55 Mûsorismertetés 18.00 Mis -
kolc Ma, hírmûsor 18.25 Kilátó, kö-
zéleti magazin 19.00 Miskolc Ma
(ism.) 19.25 Zenemalom, komoly-
zenei magazin a Miskolci Szimfo ni -
kusokkal (ism.) 20.00 Miskolc Ma
(ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat TV)
20.55 Ízelítõ, fõzõcske mûsor
(Hálózat TV) 21.00 A rácson túl,
amerikai film (Hálózat TV) 23.00
Képújság.

Május 2., péntek

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 Business-Mix
magazin (Hálózat TV) 17.30 Kép -
újság 17.55 Mûsorismertetés 18.00
Miskolc Ma, hírmûsor 18.25 Kilátó,
közéleti magazin 19.00 Miskolc
Ma (ism.) 19.30 Múzsa, kulturális
magazin 20.00 Miskolc Ma (ism.)
20.30 Hírháló (Hálózat TV) 20.55
Ízelítõ, fõzõcske mûsor (Hálózat TV)
21.00Az Erron-botrány, amerikai film
(Hálózat TV) 23.00 Képújság.

Május 3.,  szombat

07.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
09.30 Képújság 17.00 Nagy Mezõ -
gaz dasági Magazin (Hálózat TV)
17.30 Képújság 17.55 Mûsorismer -
te tés 18.00 Miskolc Ma, hírmûsor
18.25 Kilátó, közéleti magazin (ism.)
19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25
Sport percek (ism.) 20.00Miskolc Ma
(ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat TV)
21.00 Házibuli Attilával és vendé-
geivel – showmûsor (Hálózat TV)
21.55 Ízelítõ, fõzõcske mûsor (Há -
ló zat TV) 22.00 Az éjszaka meste-
re, ausztrál–kanadai film (Hálózat
TV) 23.00 Képújság.

Május 4., vasárnap

07.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
09.30 Képújság 15.00 REAC –
DVTK labdarúgó-mérkõzés 17.00
Bence-show (Hálózat TV) 17.30
Képújság 17.55 Mûsorismertetés
18.00 Krónika, heti hírösszefogla-
ló magazin 18.25 Kilátó, közéleti
magazin (ism.) 19.00 Krónika (ism.)
19.30 Múzsa, kulturális magazin
(ism.) 20.00 Krónika (ism.) 20.30
Hírháló (Hálózat TV) 21.00 Az idõk
õrzõje, amerikai film (Hálózat TV)
23.00 Képújság.

A mûsorváltoztatás jogát
fenntartjuk!

Miskolci köztéri mûvészet

KUTAS LÁSZLÓ A KÓS-HÁZBAN

Mozimûsor
Kossuth-terem: május 1 – május 7. között 16.30, 18.30,

20.30 órakor Eszter hagyatéka, magyar filmdráma.
Hevesy Iván-terem: május 1 – május 7., 17 órakor

Adjátok vissza a hegyeimet, magyar film, 19, 21 órakor,
május 7-én csak 21 órakor Eastern Promises – Gyilkos
ígéretek, angol–kanadai–ame ri kai krimi, május 7-én,
19 órakor Európa Filmklub: Miss Potter, angol–amerikai
romantikus film.

Mûvészetek Háza, Béke-terem: május 1 – május 7. között, 16.30, 19
órakor Út a vadonba, amerikai filmdráma.

Mûvészetek Háza, Uránia terem: május 1 – május 7. között, 15.30,
17.45, 20 órakor Kis Vuk, magyar–angol animációs film.

Szombaton és vasárnap este fe-
jezõdik be a minorita templomban
az a lelkigyakorlat, melyet Bogdan
Adamczyk plébános tart a Kelemen
Didák tricentenárium alkalmából.
Hétfõn, 28-án este 6 órakor Bosák
Nándor debrecen–nyíregyházi püs-
pök mutat be itt szentmisét Didák
atya boldoggá avatásáért. Csütör -
tökön délelõtt 10-kor ebben a temp-
lomban lesz a Fráter György Kato -
li kus Gimnázium ballagási szent-
miséje. 

Április 27-én, vasárnap délután fél
5-tõl mocorgós szentmisét rendez-
nek kisgyermekes családok részére

a Mindszenten, a millenniumi te-
remben. Május elsejétõl minden
katolikus templomban az esti misék
elõtt májusi litániákat végeznek.
Másodikán, pénteken pünkösdre
 elõ készítõ kilenced kezdõdik az
avas-déli Ige templomában az esti
szentmiséken, 3-án, szombaton 5 órá-
tól a KÉSZ elsõszombati imaóráját
rendezik meg Magyarországért, a ma-
gyarság lelki, szellemi megújulásáért.

Azok az érettségizett, vagy most
érettségizõ fiatalok, akik felvételü-
ket kérik az egri papnevelõ intézet-
be, május 30-ig adhatják be kérel-
müket, plébánosi ajánlással.

Tisztelt olvasó! Ismeri Ön a Miskolci Kommunikációs
Kht. új kiadványát? Hamarosan kiderül! Hatrészes ke-
resztrejtvény-játékunkban a kiadvány nevét, illetve
tartalmával kapcsolatos érdekességeket rejtettük el!
A megfejtéseket együtt, egy levelezõlapon legkésõbb
2008. május 5-e éjfélig juttassák el a Miskolci
Kommunikációs Kht. címére: 3525 Miskolc, Kis-
Hunyad u. 9. A helyes megfejtõk között a GÉNIUSZ
Könyváruház (Miskolc, Széchenyi út 107.) által felajánlott
könyvutalványokat sorsolunk ki.

Ismeri Ön 
új kiadványunkat?

HARANG-HÍREK

Az építészeti tömb legnagyobb,
egykor a Borsodmegyei
Takarékpénztárnak helyet adó
háromemeletes épülete két XIX.
századi földszintes szatócsbolt
helyén, két korábbi szalagtelek
összevonása eredményeként
épült fel. A 2007-ben felújított
társasház közös képviselõje az
Álompalota Ingatlaniroda.
Magántulaj don ban van az ingat-
lan 65,29%-a, míg önkormány-
zati tulajdon 34,71%-a. A
Széchenyi István u. 56. számú
épületet bár díszeitõl egykor
megfosztották, ma is kiemelke-
dik értékben és látványban kör-
nyezetébõl.

DOBROSSY ISTVÁN

A mai társasház elõdépítménye-
it 1910-ben bontották le, s nyomban
elkezdõdött az 1893-ban alapított
Borsodmegyei Takarékpénztár új
székházának felépítése. A pénzin-
tézet a korai alapítású (ilyen jellegû)
miskolci vállalkozások közé sorol-
ható. A cég 1893-ban indult törté-
nete 1948-ban fejezõdött be. Több
kisebb pénzintézettel összevonva
ekkor hozták létre a Borsod-Miskolci
Takarékpénztárat, majd egy év
múlva a Zemplén megyei Ta ka rék -
pénz tárral kiegészülve az Észak ma -
gyar országi Ta ka rék pénz tá rat. Ez az
Országos Hálózatú Takarékpénztár
része volt, ilyen értelemben a ban-
kok államosítása után 1949-ben lét-
rehívott Országos Takarékpénztár
(OTP) elõdje.

A pénzintézetek biztonsági elõ -
írásai miatt a tervek nem voltak pub-
likusak, így ezek nem is kerülhet-
tek Miskolcon levéltárba. Az szintén
kuriózum, hogy az építkezés me-
netérõl, majd az átadási ceremó-
niáról sem maradt sajtótörténeti
anyag. Így nem ismerjük az objek-

tum tervezõjét, s a kivitelezésben
közremûködõ cégeket sem. (Az
építkezés során egyetlen miskolci
céget sikerült azonosítanunk. A
vasmûves munkákat az országos
hírû Demeter Testvérek Redõnygyára
készítette. Cégjelzésük még ma is
látható az épület díszes bejárati ka-
puján, éppen úgy, mint a város többi,
egykori pénzintézetének biztonsá-
gi rácsain, kapuin.)

A nagy alapterületû épületnek
csak az utcai részét használta a pénz-
intézet, az emeleti lakásokban pedig
a cégvezetõk laktak. Az udvari épü-
letszárnyakban és a déli épület-
részben is egyaránt voltak magán-
lakások és bérlakások. Az udvarban
számos földszinti üzlet vagy lerakat
mûködött. Így például itt jegyezték
a „Turul” Írógép Vállalat központi le-
rakatát.

A földszint + háromemeletes
épület külsõ megjelenése a 2007.
évi felújításig alig hasonlított egy-
kori díszes megjelenéséhez. A
Weidlich-palotához és társaihoz
hasonlóan ez is áldozatul esett az
1960-as évek sajátos városképjaví-
tásának, amely lefejezte a fõutca
múltat idézõ hangulatát, a város
emblematikus építményeit. Pedig ez

a grandiózus épület is szinte fõvá-
rosi léptékû alkotás volt. Az új igé-
nyeknek megfelelõen lebontották
hatalmas manzárd tetõszerkezetét
és az elõtte álló hármas tagolású
monumentális oromépítményét,
amely esztétikai lag a homlokzat
meghatározó eleme volt.

Az épület szimmetrikus hom-
lokzata hármas tagolású. A kilenc
tengelyt magába foglaló együttes
utolsó elõtti axisában két emele-
tet magába foglaló zárt erkélyes
terek kaptak helyet, amelyek mind-
máig figyelemfelkeltõek marad-
tak. A ké sõ szecessziós tagozatok-
kal díszített fõ homlokzat hangu-
latát a következetesen alkalmazott
elemek sokasága határozza meg.
A belsõ terek funkcionalista szem-
léletû kialakítása a homlokzaton is
tükrözõdik.

A másfél-két évtizeddel ezelõtti
felújítási elképzelések szerint a belsõ
udvart – mint ahogy azt tették a
Széchenyi István u. 10. számú, egy-
kori biztosító esetében is – üvegku-
polával kívánták lefedni. Az emele-
ti részek megtartották volna lakó
funkciójukat, a földszinten és a pin-
cerészben pedig nagyszámú üzlet
kapott volna helyet.

A MEGÚJULÓ BELVÁROS (91.)

Az egykori Takarékpénztár épülete

A takarékpénztári épület felújítása után, 2007-ben.



A Magyar Köztársaság félma-
ratoni futóbajnokságának ren-
dezési jogát Borsod-Abaúj-
Zemplén megye 2007 végén
nyerte el, méghozzá három
évre. A hagyományteremtõ vi-
adalt május 4-én, vasárnap a
Magyar Atlétikai Szövetség,
Borsod-Abaúj-Zemplén Megye
Közgyûlése, Sajószentpéter
Város Önkormányzata és a
Pitypalatty-völgyi Mikrotérség
közösen hívja életre.

Az esemény szervezõitõl meg-
tudhattuk, hogy az elsõ alkalom-
mal életre hívott Pitypalatty-völ-
gyi Napok kiváló ötvözetét jelen-
tik a sportnak, a kultúrának és a

gasztronómiának. Mindez pezs-
dülést hozhat, és elõ segítheti a tér-
ség országos ismertségét.

A fõ versenyszámot jelentõ,
21,970 km-es futamra az elsõ
500 nevezést tudják elfogadni,
ezért nem árt idõben jelentkez-
ni! A félmaratoni mellett 1000 mé-
teres családi futás és 4 x 1000 mé-
teres középiskolás váltóverseny is
lesz. A fõ attrakció természetesen
a bajnokság, de köré rendkívül
gazdag programot szerveznek.
Már jelentkezett egy külföldi futó
is a viadalra, aki Len gyel országból
érkezik hazánkba. A félmaratoni
táv teljesítése csak felkészült spor-
tolóknak ajánlatos! A házigazdák
azonban szeretnék a kevésbé ed-

zetteket, a fiatalokat és az id-
õsebbeket is megmozgatni. Ezért
több  lehetõ séget is kínálnak majd:
megrendezik a 2. Kápolna-csúcs-
futást, lesz Települési váltó. A
miskolciak közül ott lesz a rajtnál
a sokszoros magyar bajnok Staicu
Simona, Farkas Katalin, Tóth
Tamás, Kalotai Levente, Németh
Csaba, de szerencsét próbál a ka-
zincbarcikai Zabari János is.  

A www.borsodsport.hu honla-
pon található nevezési lap kitölté-
sével április 24-ig lehet elõnevez-
ni. Ugyanezt személyesen április 25-
ig, a Borsod-Abaúj-Zemplén
Megyei Testnevelési és Sport -
igazgatóságon (Miskolc, Selyemrét
út 1.) munkanapokon 9 és 17 óra
között lehet megtenni. A sajó-
szentpéteri versenyközpontban
május 3-án, 14 és 18 óra között,
míg a verseny napján, május 4-én,
7 és fél 10 között lehet jelentkez-
ni és a rajtszámokat átvenni. 

A május 1–4. között megrende-
zendõ, a sport mellett a kultúrát és
a gasztronómiát is középpontba ál-
lító, egyedülálló eseménysorozattal
kapcsolatos bõvebb információt a
46/504-780-as telefonszámon, a
46/504-781-es faxszámon, a
www.borsodsport.hu honlapon, a
borsodsportig@t-online.hu e-mail
címen lehet kérni.

V. évfolyam 17. számSPORT6

Újabb fejezetéhez érkezett a
közelmúltban lejátszott
Nyíregyháza – DVTK Borsodi
élvonalbeli labdarúgó-mérkõ-
zés. Az MLSZ Fegyelmi
Bizottsága keddi ülésén foglal-
kozott a találkozó elõtt, közben
és után történtekkel. 

� DOROS L.

Elsõ fokon arról határoztak, hogy
mindkét fél a soron következõ
három hazai találkozóján, saját
költségén köteles szövetségi ellen-
õrt fogadni. A rendezõ Nyír egyházát
800 ezer, a Diósgyõrt 1 millió fo-
rint pénzbírsággal sújtották.

A fegyelmi bizottság ülésén eldõlt,
hogy a vendégklubnak a szurkolói
rendbontások miatt kell fizetni. Az
indokok között szerepelt a görög-
tûz, illetve petárda bedobása, a me-
nekülõkapu rángatása, valamint az
ellenfél szurkolóinak folyamatos szi-
dalmazása. A nyírségiek nem csak
rendezési hiányosságok, hanem
egy sértõ felirat miatt részesültek
büntetésben. A fegyelmi bizottság
elõtt súlyosbító körülményként esett
latba, hogy mindkét sportszervezet

esetében többszörös visszaesõkrõl
van szó. A határozat ellen fellebbez -
het a DVTK, igaz, ez sem olcsó mu-
latság, hiszen ahhoz, hogy másod-
fokon is foglalkozzanak a történ-
tekkel, elõször be kell fizetni a 350
ezer forintos fellebbezési díjat. A
DVTK vezetõi a határozat pontos
szövegének megismerése után dön-
tenek arról, élnek-e ezzel az eséllyel.

Egyébként a DVTK ma este ide-
genben lép pályára. A télen
Sopronba költözõ REAC vendé-
geként igyekszik újabb pontokat
szerezni, amire nagy szüksége
van a gárdának. Vágó Attila ve-
zetõedzõ szerint csapata nem
kap ki, és megkezdi a felzárkózást.
A találkozó egyébként ma 19 óra-
kor kezdõdik.

Május 1-jén, csütörtökön ren-
dezik meg Dédes tapol csány -
ban a nemzetközi endurok-
rossz-bajnokság negyedik for-
dulóját.

� DOROS LÁSZLÓ

A verseny jellegzetessége, hogy
nem csak a motokrossz-pályán
zajlik, hanem egy különösen
nehéz elemekkel tûzdelt erdõs
rész is a pálya része. Mindezt
Sziklavári Erikától, a rendezõ klub,
a Miskolci Motocross Racing SE el-
nökétõl tudtuk meg. Rendkívül
élénk az érdeklõdés az esemény
iránt. A teljes nyomvonal valami-
vel több, mint nyolc kilométer. Az
amatõr versenyzõk egy-egy óra
alatt teljesíthetik a távot, a profik
kétórás futamban versengenek
az elsõ helyért. Külön idõpontban
indulnak mind a profi, mind az
amatõr kategória résztvevõi. 10
órakor az ifjúsági versenyzõk fu-
tamával rajtol a verseny (ebben a
kategóriában 8–15 éves korig ne-
vezhetnek a sportolók, termé-
szetesen szülõi engedéllyel).

– Külön érdekességnek szá-
mít, hogy ebben a futamban nõk
is indulnak, õket külön értékeli a
rendezõség – folytatta Sziklavári

Erika. – A kategória résztvevõi
könnyített pályán, 30 perces fu-
tamidõvel versenyeznek. 

Az amatõr kategória rajtja 11
órakor lesz, az indulók már tel-
jes pályán motoroznak egy órán
keresztül (ebbe a kategóriába
bárki nevezhet, hiszen a helyszí-
nen lehetõség van napi licenc ki-
váltására is). A leglátványosabb ka-
tegória résztvevõi, a profik délután
egy órakor rajtolnak. Ebben a ka-
tegóriában nemzetközi licenc-
cel rendelkezõ versenyzõket is lát-
hat a közönség. A tervek szerint
a díjátadásra délután fél ötkor
kerül sor.

Természetesen a versenyen a
Miskolci Motocross Racing SE spor-
tolói is rajthoz állnak. Szép szám-
mal képviseltetik magukat, hiszen
az ifjúságiak vetélkedésében
Sziklavári Patrik és Mizerák Máté,
míg a profik mezõnyében Soltész-
Nagy Tamás, Szép Róbert és Tornai
Norbert próbál szerencsét. Az ama-
tõrök viadalában ott lesz Jenei
Tamás, Perhács Attila, Harsányi
Tibor, Zsarnai András és Tardi Jácint.

A rendezõ azt ígéri, hogy a ki-
látogató közönség nem lesz híján
a látványnak, ugyanis a házigaz-
dák egész napos programot kí-
nálnak családok számára.

I. Hayashi-ha shito-ryu világbajnokságot, Miskolc Open Világkupát,
valamint a WKF magyar bajnokságot rendeztek az elmúlt hétvégén
Miskolcon. Dr. Mészáros János, a szervezõ bizottság elnöke jó érzé-
sekkel nyugtázhatta a tapasztalatokat: – Hosszú évek után vállaltuk
ezt a nagy horderejû eseményt. Az a csapat, amely korábban tíz éven
keresztül bizonyított, most is helytállt, és igazolta kvalitásait.
Bebizonyítottuk, hogy a tapasztalat és a képesség is adott a sikeres le-
bonyolításhoz – fogalmazott az elnök. A három nap alatt egyébként
csaknem 1300 sportoló lépett tatamira. Az érdeklõdõk sok, kifejezet-
ten jó színvonalú formagyakorlatot, illetve küzdelmet láthattak.

Egészségmegőrző termékek be-
mutatásához, értékesítéséhez mun-
katársakat keresünk. Kereseti le-
hetőség: akár 180 000 Ft/hó. Tel.:
20/9728-902.
Kereskedelmi cég értékesítő mun-
katársakat keres. Kereseti lehetőség:
akár 160 000 Ft. Tel.:  20/529-8590.
Svájci tulajdonú kereskedelmi cég
karriert, magas kereseti lehetősé-
get és folyamatos szakmai előme-
netelt kínál. Tel.: 06-70/296-7580.
Svájci érdekeltségű kereskedelmi
cég értékesítési feladatokra mun-
katársakat keres. Tel.: 20/529-8501.
Nem bolti értékesítésre rátermett
munkatársat keresünk. Elvárásaink:
középfokú végzettség, jó kommu-
nikációs készség. Amit ajánlunk:
magas jövedelem, teljesítmény sze-
rinti előrejutás. Tel.: 06-20/568-2455.

AKCIÓ!
RENDKÍVÜLI AKCIÓ

2008. ÁPRILIS 23 – MÁJUS 4-IG

VALAMENNYI COOP-ÜZLETÜNKBEN!

KERESSE ÁPRILIS 23-TÓL 27-IG TARTÓ

„5 NAP 5 TERMÉK” AKCIÓNK KÍNÁLATÁT IS!
VÁSÁROLJON 3000 FT FELETT ÁPRILIS 28-IG

ÉS A SORSOLÁSON MEGNYERHETI

ÉRTÉKES AJÁNDÉKAINK EGYIKÉT!

APRÓHIRDETÉS

MINNA DOBOZOS TEJ, UHT 1 L, 1,5% 159 FT

ABAÚJ FRISS DOBOZOS TEJ, 1,5%, 1 L 159 FT

MINNA TEJFÖL 175 G, 18% 79 FT

EGYSÉGÁR: 451,42 FT/KG

MINNA TÚRÓ 0,5 KG 399 FT

EGYSÉGÁR: 798 FT/KG

SZERENCSI TOJÁS, 10 DB-OS 259 FT

SZERENCSI CSERKÉSZKOLBÁSZ, 1 KG 1099 FT

TOPPING STAR NÖVÉNYI HAB 250 G 199 FT

EGYSÉGÁR: 896 FT/KG

TÕKEHÚST ÁRUSÍTÓ ÜZLETEINKBEN:
ELÕHÛTÖTT CSONTOS TARJA 1 KG 799 FT

PORCOS CSÁSZÁRVÉG 1 KG 699 FT

Egymilliót kell fizetnie az egyesületnek

SÚLYOS BÜNTETÉS A DVTK-NAK

Megpezsdülhet a Pitypalatty-völgy

FÉLMARATONI FUTÓ OB

NEMZETKÖZI MEZÕNY VETÉLKEDIK

Endurósok a dédesi dombokon

ERÕSÖDÖTT
A MISKOLCI KARATE
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2008. 04. 01–06. 01. között
nálunk vásárolt és munka-
társaink által beszerelt klíma -
berendezések árából 

5% engedményt 
biztosítunk.

Klíma- és légtechnikai berendezések forgalmazása, tele-
pítése, szervizelése, karbantartása. Ingyenes helyszíni fel-
mérés!!!

KLÍMADISZKONT
TAVASZI AKCIÓ

� Kedves Gina, sokan nem hi-
szik el, hogy lehetséges ilyen
gyorsan állami nyelvvizsgát
tenni, méghozzá elõtanul-
mányok nélkül. Kérem,
mondja el, hogy sikerült el-
érnie ezt a nem mindenna-
pi eredményt!
– Valójában én sem gon-

doltam, hogy képes leszek rá.
Volt már egy nyelvvizsgám, s
ahhoz bizony hosszú évekig
gyûjtögettem a tudást s a bá-
torságot, mielõtt belevágtam.

� Tavaly nyáron viszont az egyetemi vizsga idõ -
szak után, július elején egy egészen új nyel-
vet kezdett tanulni, s szeptemberben sike-
res középfokú C nyelvvizsgát tett, ráadásul
tanulással, tanári segítség nélkül. Igaz? 
– Valóban így történt. Egy ismerõsöm java-

solta, hogy próbáljak ki egy új nyelvtanulási
módszert, amelynek segítségével õ néhány
hónap alatt levizsgázott angolból. Ez felkeltet-
te az érdeklõdésemet, és vásároltam egy tan-
anyagot. A módszer a Kreatív Nyelvtanulás, mely-
nek kidolgozója Gaál Ottó, aki 27 középfokú
állami nyelvvizsgájával a nyelvtanulás egyéni baj-
noka Magyar országon.

� Mitõl más és mitõl ilyen sikeres ez a mód-
szer?
– Nekem az tetszett benne, hogy azonnal cél-

nyelven kellett megszólalnom, miközben a két-
nyelvû tananyag segítségével folyamatosan el-
lenõrizni tudtam magamat. Nem volt stressz,
de volt helyette sikerélmény, visszaigazolás. Mire
végigértem a tananyagon, mintegy kétszáz
órát beszéltem célnyelven. Így gyorsan kiala-
kult a beszédkészség, ráadásul a nyelvtani hi-
báktól mentesen! Én még további nyelveket is
szeretnék ezzel a módszerrel elsajátítani.

� Milyen nyelvekbõl hozzá-
férhetõ a Kreatív Nyelvta -
nulási Módszer?
– Eddig angol, német, fran-

cia, olasz, spanyol, svéd és nor-
vég nyelvre készült tananyag.

� Ön szerint mennyi idõ szük-
séges a tananyag elvégzésé-
hez?
– Tudtommal a tanulók több-

sége egy tanév alatt elvégzi.
Nem drága, a két oktatócso-
mag ára hanganyaggal együtt
19 900 Ft, ez alig egy tucat ma-

gánóra költségének felel meg.

� Igaz, hogy Borsod megyében lesz vásárlás-
sal egybekötött termékbemutató?
– Igen, Miskolcon 2008. május 6-án ( kedden)

17–19 óráig, az ITC-székház (Mindszent tér 1.) föld-
szinti kamaratermében, és 2008. május 13-án (ked-
den) 17–19 óráig, szintén az ITC-székházban, de
ez alkalommal a földszinti Rákóczi-teremben, ahol
a tananyagokat bárki megtekintheti.

Azt hiszem, az én történetem sok tanulsá-
got rejt mindazok számára, akiket érdekel a
nyelvtanulás. A Kreatív Nyelvtanulási Módszer
képvise lõ je szeretettel vár minden érdeklõdõt
akár kérdéseivel, akár nyelvtanulással kapcso-
latos problémájával!

� Kedves Gina, sok sikert a további tanuláshoz,
kívánok még tíz nyelvvizsgát!
(A kívánság részben teljesült, Szekeres

Georgina újabb sikeres középfokú nyelvvizsgát
tett a Kreatív Nyelvtanulási Módszer segítségével,
ezúttal angol nyelvbõl.)

TÍZ HÉT ALATT 
KÖZÉPFOKÚ NYELVVIZSGA

BEHRING BALÁZS Infó: 20/946-0724
www.kreativnyelv.hu

SZALON – TÁNC – ISKOLA

ttáárrssaassttáánncc--
tanfolyamot 
indít

2008. május 11–
június 1. között

JEGYESPÁROKNAK, 
és pároknak (kezdô szinten),

illetve külön csoportban

KÖZÉPHALADÓKNAK
vasárnaponként

(4 héten át, 12 órában)

a Vasas Mûvelõdési Központban 
Miskolc, Andrássy u. 36.

BEIRATKOZÁS
ÉS TANDÍJBEFIZETÉS:

2008. április 27. (14.00–16.00-ig)

ELSÕ FOGLALKOZÁS:
2008. május 11. 
14.00–16.30 kezdô
17.00–19.30 haladó

INFORMÁCIÓ: 
30/535-6671, 14.00-tól 20.00-ig

www.szalontanc.hu

Bemutatótermünk: 3527 Miskolc, József Attila u. 36. sz.
Tel.: 46/324-920, fax: 46/506-245, mobil: 06-20/957-5323

Web: www.klimadiszkont.hu



� CSONKA L.

Mint az elhangzott: 2007-ben
minden eddiginél több közös ak-
ciót, ellenõrzést és megelõzõ
munkát sikerült a rendõrökkel

közösen végrehajtani. Az elmúlt
év volt az elsõ olyan teljes esz-
tendõ, amikor a településeken
szolgálatot teljesítõ polgárõrök
egy 2006-ban elfogadott törvény
alapján végezhették munkájukat.

Ennek tapasztalatait vitatták meg
elsõként a Borsod-Abaúj-Zemp -
lén megyében mûködõ 209 egye-
sület küldöttei. Ez az egyetlen civil
szervezet hazánkban, melynek
tevékenységét törvény is szabá-
lyozza. 

Csóra György, a B.-A.-Z. Megyei
Polgárõr Szövetség elnöke azt
mondja, a rendõrség és önkor-
mányzat nélkül nincs polgárõr
munka, és visszafelé is igaz ugyan-
ez. Partneri kapcsolatban mûkö-
dik a polgárõrség, de soha nem
hagyhatja figyelmen kívül, hogy
civil szervezet.

A bûnügyi statisztikák szerint
az ismertté vált bûncselekmények
csaknem egyharmadát közterü-
leten követik el. Az utcák, a par-
kok és a parkolók a garázdasá-
gok, a rablások, a zsebtolvajlások
leggyakoribb helyszínei. Éppen
ezért fordul ebben az évben a
polgárõrök és velük együtt a
rendõrök figyelme is a közterü-
letekre, hiszen az itt elkövetett
bûnesetek száma és jellege alap-

vetõen befolyásolja a lakosság
közérzetét.   

Vereckei Csaba, megyei rendõr -
fõkapitány hozzátette, a jelenlegi
szabályozás megfelelõ keretet ad
ahhoz, hogy a polgárõrök aktívan
és akár kezdeményezõen járulja-
nak hozzá a rendõrség munkájá-
hoz, a törvényi felhatalmazás az
õ munkájukhoz megvan, errõl
született törvény 2006-ban.

Ezen túl újabb három polgárõr-
egyesület tagjai lehetnek még
többször jelen a közterületeken,
a falopásokkal sújtott erdõkben,
külterületeken. A közgyûlés al-
kalmat adott arra is, hogy Vereckei
Csaba megyei fõkapitány átadja
azt a három, Lada Niva típusú te-
repjáró személygépkocsit, ame-
lyekkel Diósgyõrben, Izsófalván és
Monokon lesznek mobilabbak a
polgárõrök.

A magyar nyelv hetének indu-
lásával egy idõben nyitották
meg Széphalmon a Magyar
Nyelv Múzeumát, amelynek
elsõdleges feladata nyelvünk
fejlõdésének és írásos emlé-
keinek, valamint még élõ dia-
lektusainak bemutatása. 

� PETRUSKÓ N.

Az átadóünnepségen jelen volt
Sólyom László köztársasági elnök
is, aki hangsúlyozta, a nyelv 15 mil-
lió magyarnak jelent nemzeti kö-

zösséget. Mint mondta avató be-
szédében, mai nemzetfelfogá-
sunk az állampolgárságon alapuló
politikai nemzettel szemben a
kulturális nemzet fogalmát vall-
ja, ennek alapja pedig a kultu-
rális identitás és azon belül min-
denekelõtt a magyar nyelv kö-
zössége.

Sólyom László szerint ezért is
fontos a magyar nyelv megõrzé-
se határon innen és határon túl,
mivel ez az, ami összeköti a je-
lenleg mintegy 15 milliós ma-

gyarságot. Ezért fontos az is, hogy
a magyaroknak, – éljenek bárhol
is –, legyen joguk használni a nyel-
vet, ha pedig megvan ez a joguk,
gondoskodjanak az anyanyelv
megóvásáról. Ez a célja a most át-
adott múzeumnak is.

Ódor Ferenc, a Borsod-Abaúj-
Zemplén Megyei Közgyûlés elnöke
azt mondja, elõször is örömet je-
lent, hogy megépült a múzeum,
másodszor pedig reménységet,
hogy ez nem csak a megyénknek,
hanem az egész magyarságnak egy
olyan búcsújáró helye lesz, ahol a
nyelvvel mint örömmel tudnak fog-
lalkozni, ahová a tudósokon kívül
eljönnek a középiskolás diákok is,
és a nyelvet, – amit minden nap
használunk – még inkább megta-
nulják tisztelni.

A múzeumot a mai napon üze-
meltetésre átvesszük – ezekkel a
szavakkal Veres László, az intéz-
ményt mûködtetõ Herman Ottó
Múzeum igazgatója arra is ígére-
tet tett, hogy mindent elkövetnek
majd azért, hogy az új múzeum
valóban zarándokhellyé váljon a
fiatalok körében is. Éppen ezért
igyekeznek interaktív tárlatokat lét-
rehozni, amelyek vonzóak lehet-
nek a fiatalok számára is.

Jelenleg három idõszakos: egy
Kazinczy Ferenc könyvtárát be-
mutató, egy  Corvina-fotókból és
egy nyelvemlékeket bemutató go-
belinekbõl összeállított tárlatot
tekinthetnek meg az érdeklõdõk
a Magyar Nyelv Múzeumában, de
októberre, ha minden jól megy,
elkészül majd az intézmény ál-
landó, interaktív kiállítása is.
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Tisztelt 
Olvasónk!
Ha bármilyen panasza,

észrevétele van lapunk ter-
jesztése kapcsán, ezentúl
hívhatja a 46/503-501/100-
as telefonszámot. Hívjon, és
üzenetrögzítõnkön hagyjon
üzenetet!

A MAGYAR NYELV MÚZEUMA

Anyanyelvünk zarándokhelye Széphalmon

Tizenkettedik alkalommal ren-
dezték meg a Bükki Borvidéki
Borversenyt Miskolcon. Idén re-
kord számú, több mint kétszáz
borász nevezett különbözõ bo-
raival a megmérettetésre.

� TOMORSZKI I.

A Bükki borvidék mintegy négy-
száz hektár területen nyolc hegy-
községet foglal magába, ami a nyé-
kitõl egészen Megyaszóig terjed.
Az idei borversenyt a Kisto kaj–Má -
lyi Hegyközséggel közösen szer-
vezték. De, ahogy Adorján Imre
hegybíró mondja, külön rangot
adott az eseménynek, hogy kül-

földi vendégei is voltak, mivel szép
számmal neveztek is, így nem-
zetközi lett a verseny. 

A bormustrára fehér, vörös és
cuvee borokkal is lehetett nevezni.
A zsûri maximum száz pontot ad-
hatott, vizsgálták többek között a
nemes nedû színét és tisztaságát
is. Az elért pontok alapján a
borok nagyarany, arany, ezüst vagy
bronz fokozatot, illetve oklevelet
kaphattak. Emellett az idei verse-
nyen elõször a borosüvegeket és
a címkéket is zsûrizték. A ponto-
zás után az érdeklõdõknek be-
mutatták a környezõ avasi nyitott
pincéket is.

Bükki borverseny 

NEMES BOROK
VETÉLKEDTEK

Óriási kedvezményekkel 
várjuk továbbra is vásárlóinkat!

Kifutó spanyol burkolatok:
Csempe 1600 Ft/m2, padlólap 1800 Ft/m2

Első osztályú spanyol burkolatok 
20% kedvezménnyel

Victory masszázskádak 20% kedvezménnyel
Baumit vakolatakció 20% kedvezménnyel

Alap csemperagasztó 1200 Ft/25 kg
Kültéri flex fagyálló ragasztó 1990 Ft/25 kg

5 ÉVES A LAGUNA
FÜRDÔSZOBASZALON!

Miskolc, Soltész Nagy Kálmán 115.
Tel.: 46/508-511. Fax: 46/508-552.
Nyitva: h–p 8–17, szo. 8–13 óráig.

weltkeramik@weltkeramik.t-online.hu

www.laguna.segitek.hu

Tervezés, szaktanácsadás és Miskolc területén belül ingyenes házhoz szállítás!
Áraink az áfát tartalmazzák. Az akció április 30. napjáig érvényes!

Gondoltak-e már arra, hogy a
kertészet, amely egyidõs az
orvoslással, szintén komoly
diszciplína? Az általa felhal-
mozott tudás – többek között
– növényvédõ szerekben, táp-
anyagokban, nemes fajtákban,
hatékony eszközökben, dúsan
sarjadó magokban és mód-
szerekben tárgyiasul. 

Amikor tehát válogatunk egy-
egy kertészeti szakáruház termé-
keibõl – anélkül, hogy ezt mind
számba vennénk – valójában ku-
tatási eredményeket, megtestesült
innovációt rakunk a kosarunkba,
és a pénztárnál meg is fizetjük az
árát. Viszont ebben a gazdag kí-
nálatban, az áruk dömpingjében
van-e sejtésünk arról, hogy való-
ban a céljainknak megfelelõ port,
a vágyott gyümölcsöt termõ fát,
vagy az ideáink szerint virító vi-
rágot vásároljuk-e meg? Biztos,
hogy a termék csomagolásán ta-
lálható tájékoztató, a szakköny-
vekbõl összecsipegetett informá-
cióink vagy az ismerõsök jó ta-
nácsai helyesen vezérelnek min-
ket a választásban egy olyan szak-

területen, ahol napról napra újabb
és újabb technológiákat állítanak
hadrendbe? Gyakran tanácstala-
nul álltunk tehát a kertészeti osz-
tályok kínálata elõtt. Eddig!

Az egyik jelentõs hazai bar kács -
áruház ugyanis egyedi értékesítési
koncepció megvalósításával kezdi
a tavaszi szezont kertészeti osz-
tályain. Mindenekelõtt különös
figyelmet fordít arra, hogy szak-
eladói – a megfelelõ alapkép-
zettségükön túl – részletes és
praktikus információkat kapjanak
a folyamatosan gyarapodó szorti-
ment új termékeinek tulajdonsá-
gait, paramétereit illetõen.  

A tájékoztatás szolgálatába ál-
lítja az – eddig is sikeresen
mûködõ – Brico Tanfolyamok vo-
natkozó tematikus elemeit.
Hétvégenként végzõs vagy „friss-
diplomás” kertészmérnökök vár-
ják tanácsaikkal, szakértelmükkel
a tanfolyamra jelentkezõket a
Bricostore áruházakban. Hétvégi
napokon a hálózat kilenc áru-
házban megrendezésre kerülõ, in-
gyenes tanfolyamokra a
www.bricostore.hu oldalon je-
lentkezhetnek az érdeklõdõk. 

SZEMÉTGYÛJTÉSI
AKCIÓ

A Föld világnapja (április 22.)
alkalmából szemétgyûjtési akciót
tartanak Görömbölyön a Ginzeri
S. utca végén elhelyezett sze-
métgyûjtõ konténernél április 27-
én 9 órától. Elsõdleges cél a fenti
terület kiserdejének és zöldöve-
zetének megtisztítása.

2008-at a közterületi bûnözés megelõzésének évének nyilvání-
totta a Polgárõr Szövetség. Mielõtt ennek teendõirõl szót váltot-
tak volna a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Küldött-közgyûlés
tagjai, értékelték elmúlt évi munkájukat. 

KÜLDÖTTKÖZGYÛLÉSÉT TARTOTTA A POLGÁRÕRSÉG

A közterületi bûnözést szeretnék megelõzni

VEGYE, VIGYE! 
DE ELÕBB KÉRDEZZEN!

Markos György, az Országos Polgárôr Szövetség alelnöke el-
ismeréseket adott át.

Sólyom László a magyar nyelv fontosságát hangsúlyozta az átadóünnepségen.
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